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Vef-g lecch der Kool nenln,

T : 66 "F=-13< &=-1

d) AC312) eG(pa)
PaC3) == (3)2+28¢3) ~6 (-3)+68 -F
=-8-66+18 +66 -7 =2 =y, =0 Reh. ok.

e) §0x) = 3x + 13,25 = po(x) =-x> + 28x~6x + 66 - F
& —x"+(28-9)x + 66 —20,25=0
Berihven : 0= (28-9)"- 4 (-1) (66-20,25) =0
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Xg= O-%S=-4&5 Xg = 3-45=-15
g C4m) = 3-C45)+1325  g(-15) =3 (15) + 13,25
=> B, (-4,5]-0,25) B, (15[ &,75)
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1£) y=-x"-8x-13 ; P(-3[2)
Geradeabaschel : g, (x) = R (x+3)+2 =RBx+30+2
-x5-Ox - 13 = Bx+2+2 o X'+ (§+R)x+38+15=0
D= (8+R)*-4 1. (38+15) =0 |
& R +UB+4Y4=0¢=>®+2) =0 =» &=-2
G (x) =—2(x+3)+2 Hbwo. g,(x) =-Ax~{

Al terna iy :
Mt QUgemeines Gerde Y= Mx + ¢
“X -0x =13 = MX+E & i F+(8-m)x +13-t =0

hWenn m und t passend eind , olann 1st D=0

unol oue x- Koornolcnak oles Beihrpbh xp= _1%

AMso xg=—-3 = —_-(—ijr-ﬂ-@'%—#é—s > Mm=-2

B(-3/2) th y=mx+t m&E m=-2
S ta=y-mx =2-(2)R)e t=-4
yl = = Ix|-| st Tanaenknate{chuné

2. Lol =3ax*+x-3a+1 ; aeR

a) S(0[2): £0)=2 =>-3a+1=2<= a=-3

8) NE1[0): £ =0¢=>3a-1-3a+1 =0 0=0 (W)
= Jeolen a pacst ; N{-1[o) st Gemesnomer P.
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